

## RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL 011/2024 – CEAD/UFPI/ POLO DE SIMÕES

*Processo Seletivo destinado ao provimento de vagas e à formação de cadastro de reserva de profissionais habilitados à função de técnico de informática junto ao CEAD/UFPI/UAB/ POLO DE SIMÕES*

A Coordenadora do Polo da Universidade Aberta do Brasil (UAB) em SIMÕES-PI, vinculado ao Centro de Educação Aberta e a Distância (CEAD), da Universidade Federal do Piauí (UFPI), no uso de suas atribuições legais, torna público Processo Seletivo destinado ao provimento de vagas e à formação de cadastro de reserva de profissional habilitado à função de Técnico de Informática, para atuar no referido polo.

### ONDE SE LÊ:

### ANEXO I – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

| ETAPAS   | DATA/PERÍODO               | HORÁRIO                           |
|--|----------------------------|-----------------------------------|
| Publicação do Edital   | 22/04/2024                 | Até às 18:00                      |
| Período de divulgação  | 23/04/2024 à<br>29/04/2024 | Até às 23:59 do<br>dia 29/04/2024 |
| Inscrições   | 23/04/2024 à<br>29/04/2024 | Até às 23:59 do<br>dia 29/04/2024 |
| Homologação das inscrições   | 30/04/2024                 | Até às 23:59<br>horas             |
| Interposição de recurso à homologação das inscrições   | 02/05/2024                 | Até às 23:59                      |
| Resultado de recurso à homologação das inscrições e divulgação da homologação das inscrições pós-recurso   | 03/05/2024                 | Até às 23:59                      |
| Divulgação do resultado da análise de currículo  | 06/05/2024                 | Até às 23:59                      |
| Interposição de recurso ao resultado da análise de currículo   | 07/05/2024                 | Até às 23:59                      |
| Resultado de recurso ao resultado da análise de currículo e divulgação da análise de currículo pós-recurso | 08/05/2024                 | Até às 23:59                      |
| Resultado Final  | 09/05/2024                 | Até às 23:59                      |

**LEIA-SE:**

**ANEXO I – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO**

| <b>ETAPAS</b>  | <b>DATA/PERÍODO</b>        | <b>HORÁRIO</b>                    |
|--|----------------------------|-----------------------------------|
| Publicação do Edital   | 22/04/2024                 | Até às 18:00                      |
| Período de divulgação  | 23/04/2024 à<br>29/04/2024 | Até às 23:59 do<br>dia 29/04/2024 |
| Inscrições   | 23/04/2024 à<br>29/04/2024 | Até às 23:59 do<br>dia 29/04/2024 |
| Homologação das inscrições   | 30/04/2024                 | Até às 23:59<br>horas             |
| Interposição de recurso à homologação das inscrições   | 02/05/2024                 | Até às 23:59                      |
| Resultado de recurso à homologação das inscrições e divulgação da homologação das inscrições pós-recurso   | 08/05/2024                 | Até às 23:59                      |
| Divulgação do resultado da análise de currículo  | 09/05/2024                 | Até às 23:59                      |
| Interposição de recurso ao resultado da análise de currículo   | 10/05/2024                 | Até às 23:59                      |
| Resultado de recurso ao resultado da análise de currículo e divulgação da análise de currículo pós-recurso | 13/05/2024                 | Até às 23:59                      |
| Resultado Final  | 14/05/2024                 | Até às 23:59                      |

Teresina, 07 de maio de 2024.

**MARIA DO SOCORRO BENTO REIS CARVALHO**

Coordenadora do Polo de Simões da UAB/UFPI